

“非常营销秀”即将启动

放暑假的同学赶紧来报名吧

本报7月5日讯(记者 牟张涛 孙婷婷) 本报第二届“非常营销秀”活动报名持续进行中,第一期活动预计7月上旬开始。有的小升初的毕业生考完试后就赶紧来报名,很多学生都盼着活动能快些启动。

“这几天休息够了,在家呆了几天,长了好几斤肉,活动赶紧开始吧,我也趁此机会减肥。”湖滨北路小学六年级学生王尚策说,他听说很多小玩伴都已来报名,很担心自己会错过报名机会。

石家园小学二年级学生王佳怡的妈妈张爱英说,去年她就打算让佳

怡报名,担心孩子太小做不好。“万一因为王佳怡,把团队成绩拉下来,就不好了。”张爱英说,她今年也为两个侄子报名,让哥哥带着妹妹一起参加活动。

本次“非常营销秀”活动,预计从7月上旬开始,15天为一期,共三期。活动前,本报为每名参赛者发白色圆领体恤衫一件,太阳帽一顶。营销首日,每位参加活动的学生可免费获得20份报纸。第二天开始,参赛者根据自己的营销情况,按优惠价购买报纸销售。本报每天统计每位参赛者营销量,排出营销明星榜,在报纸上刊发。

参赛者还可将卖报心得发给本报,本报将择优刊登。

每期活动结束后,根据参赛者卖报数量和其它表现,评出齐鲁晚报营销金奖2名,银奖6名,铜奖10名,并颁发奖杯和高额奖金。同时设立“齐鲁晚报营销明星”若干名,颁发证书。

本次“非常营销秀”报名持续进行中,咨询电话:0534-2600000、2681791、15653409932,报名地点:湖滨中大道广川宾馆贵宾楼四楼。活动正式启动前,工作人员会和营销者取得联系,通知活动开始的具体时间。

周末或下雨天不热

本报7月5日讯(记者 孙婷婷) 5日,雨过天晴,记者从德州市气象局了解到,周末或有雷阵雨天气。

记者从德州市水利局了解到,4日,受低空切变线和地面气流影响,德州市自西向东普降小到中雨,局部大到暴雨,全市平均降雨量20.1mm,最大点雨量陵县前孙站92mm。据悉,由于前期土壤失墒严重,此次降雨下渗,有效补充了土壤含水率,涵

养地下水,没有形成地表径流。

德州市气象局工作人员介绍,周末两天会有雷阵雨,气温也有所下降,市民可享受凉爽的周末。具体天气预报:5日夜回到6日白天,多云,北风转南风2-3级,最低气温22℃,最高气温33℃。7日,多云间阴,局部有雷阵雨,南风2-3级,最低气温23℃,最高气温33℃。8日,多云转中雨,南风2-3级,最低气温23℃,最高气温29℃。

两天降雨解决土壤干旱

本报7月5日讯(见习记者 王明婧 通讯员 冯蕾) 7月4日至5日,德州市自西向东普降小到中雨,局部大到暴雨。5日,记者从德州市水利局了解到,目前河道水势平稳,暂未出现险情。

据德州市水利局工作人员说,此次平均降雨量20.1mm,主要集中在德州市中东部及南部县市,其中陵县降雨量

最大,为38.9mm。截至7月5日,全市总蓄水量近1.29亿立方,解决了土壤干旱的问题。在县市交界的水闸中,只有马颊河大店闸和德惠新河郑店闸六天闸门全关。漳卫河岳城水库、徒骇河南官闸和官家闸、马颊河李家桥蓄水完成,闸门开放向外排水。目前全市河道水势平稳,未出现险情。



缠树

5日,记者在太平街和马车街等路段看到不少槐树上缠了电线,还有人把电闸、射灯等设施安在树上。德城区城管执法大队工作人员表示,会加强巡查,为绿化树木“松绑”。

本报记者 郭光普 摄

LG发布《可持续发展报告》 强化“绿色经济”

气候变化和环境危机既带来了危险也带来了机遇。近日,LG电子发布《2011年全球可持续发展报告》,宣布生态保护、绿色发展五年计划。计划中,LG电子将把整个产品线转变为环保产品线,比如LED电视、手机等,同时将在水处理、太阳能电池、智能电网等业务领域进行产品的深度研发。

LG电子全球CEO具本俊表示,绿色转型及低碳的绿色增长已经被确定为LG的一个新的转变,它也会成为LG新的市场竞争力来源。LG将牢牢扎根于“可持续性、环境责任和以客户为中心”的理念之上,开拓绿色增长潜力,实现长期的真正的可持续发展。

太阳能发电是LG的一个最新增长引擎。目前,LG已在韩国建立

了330 MW产能的太阳能电池生产基地,到2015年,LG计划太阳能业务上收入3万亿韩元。

同时,LG积极研发高效节能发光二极管(LED)照明系统和等离子照明系统(PLS),其LED照明产品已获得韩国能源管理公司的高效节能能源设备认证以及绿色技术认证。预计2013年将通过产能增加到1GW来占据生态照明市场的领先地位。

据了解,LG集团从2010年起在绿色业务上投资超过20万亿韩元。LG电子预计将从环保相关活动中创造10-15%的利润。专家表示,“绿色创新”不再仅仅是企业营销策略的点缀,而已经成为企业核心竞争力的组成部分。毫无疑问,LG正在成为一个综合性能能源企业,提供全面、经济、环保的解决方案。

购长安铃木轿车 赢精彩豪礼

为了让广大消费者将运动进行到底,乐享充满活力的有车生活,7月1日至8月31日期间,长安铃木特别推出“为冠军喝彩 赢精彩豪礼”主题活动,让广大消费者在享受运动快乐和自由生活的同时,还有机会赢得精彩大礼。活动期间,无论到店、试驾还是购买的客户,均有机会赢取长安铃木准备的丰厚大礼,包括户外三人帐篷、低温棉睡袋、自充气防潮垫、63L牛津布登山包等等实用的精彩豪礼,让你在这个夏天驾着爱车出游,享受运动乐趣,同时也方便避暑,度过清凉一夏。

盛夏已至,购入自己心仪已久的爱车在方便出行时避暑的同时,更能让这个夏天增添了一丝浪漫气息。现在,长安铃木夏季活动已经开幕,丰富的礼品将极大的丰富您的用车生活,精彩豪礼运动一夏,长安铃木邀请您的参与!

济南名师 全省招生火热报名中

天材教育此次省外暑期招生宣传在各地晚报刊出后,便受到了全省各地广大中小学生的广泛关注,预约电话接连不断。天材教育济南六大金牌校区的咨询老师反应,家长问题普遍围绕学生学习问题和住宿问题,天材教育的金牌咨询师都一一给了详细的答复。

外地生来济 最高可享1600元住宿补贴

外地生来济家长首先考虑的就是住宿问题,担心孩子住宿条件差,影响正常作息,再好的师资条件,孩子都没办法有良好的环境学习,天材教育负责人特针对外地中小学生的推出住宿补贴,从根本上解决家

长的后顾之忧,让孩子学的安心,家长放心。天材教育是泉城首家一对一个性化辅导机构,8年品质,重口碑,抓师资,重管理,始终从家长和中小学生的需求出发,做好中小学生的身边的一对一辅导专家。暑期来临,全省各地的中小学生的家长,相信你也希望让孩子接触更优质的济南教育资源,给孩子注入更多先进的教育信息,让孩子比同龄孩子超前一步,信心面对新学期。

那还等什么?带孩子去天材教育2012暑期嘉年华看看吧,相信它将给您一个满意的答复,给孩子一个最有意义的暑期生活。

咨询热线:0531-87078001

“如烟”让烟民做到无害吸烟

吸烟的危害有多大?

吸烟有害健康几乎是人人皆知,可是吸烟的危害究竟有多大呢?据世界卫生组织统计,每年死于吸烟有关疾病的人高达400万,平均每秒就有一个人死于吸烟有关疾病。香烟燃烧时会释放出40多种有毒化学物质,其中大多数有害成份集中在焦油、一氧化碳、二恶英等物质中。焦油中多环芳烃的含量最多,且

都具有强烈的致癌作用,如苯并芘、二苯吡、二苯蒽,这些物质进入人体后,可诱导人体组织中的芳烃羟化酶,这种酶能把多环芳烃代谢为可与DNA分子发生共价结合的致癌物。焦油对口腔、喉部、气管、肺部都有损害,长期下去会引起气管炎、肺气肿、肺心病、肺癌等疾病。据不完全统计患肺癌死亡的80%到90%与吸烟有关!长期吸烟还容易引起胃癌、胰腺癌、膀胱癌、肝癌、口腔癌、鼻窦癌等十多种癌症。长期吸烟者患心脑血管疾病、智力减退等疾

病的情况也远远高于不吸烟者。

另外,吸烟者对家人或者身边人的危害也是非常巨大的,经常在家中或工作场所被动吸烟的妇女和儿童,其冠心病、肺部疾病发病率远远高于没有或很少被动吸烟者,丈夫吸烟的,妻子肺癌患病率为丈夫不吸烟的1.6~3.4倍。

“如烟”让烟民做到无害吸烟

很多吸烟者都知道吸烟有害健

康,可是却很难戒掉。如何让吸烟的人既满足了烟瘾又不对身体产生危害,直至最终摆脱烟瘾呢?

“如烟”电子烟的问世,给广大的烟民带来了福音!“如烟”电子烟没有燃烧,完全杜绝了焦油、一氧化碳、二恶英等强致癌物质的产生!通过高频声波的震动把低浓度烟碱溶液雾化成0.5-1.5微米的雾滴,与普通香烟近似,能够满足吸烟者的愉悦感和多年养成的心理习惯,同时模拟汽雾不含焦油、一氧化碳、二氧化氮、氢氰酸、丙烯醛、砷、铅、汞

等有害物质,也不会危害周围人的健康。

“如烟”是全国唯一具有国家专利保护的电子烟,且在全球55个国家获得专利保护!“如烟”是全国唯一获得国家商标注册的电子烟!“如烟”产品也是唯一通过谱尼认证的电子烟,如烟谱尼检测报告得到美国、英国、德国等62个国家和地区的互认,具有全球最高的公信力。市面上卖的其它电子烟均无以上资质,无论是口感还是安全性能都无从保证!

如烟咨询热线:0534-2629228